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ЗА 2025 РІК



МЕТА:

Покращення якості життя та представництво інтересів

виборців – жителів Вінницької МТГ, забезпечення сталого

розвитку нашої громади в трьох головних пріорітетах

безпека - оборона, захист та турбота в реаліях сьогодення.

Моя діяльність узгоджується з прийнятою Стратегією

розвитку Вінницької міської територіальної громади до

2030 року – Стратегія 3.0.».

ВСТУП
У СВОЇЙ ДІЯЛЬНОСТІ Я КЕРУЮСЬ:
Конституцією України – основним законом нашої держави, ЗУ «Про статус
депутатів місцевих рад», ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»,
Регламентом діяльності Вінницької міської ради та іншими нормативно
правовими актами України локального та загальнодержавного значення.



Протягом 2025 року відбулось 11 пленарних
засідань сесій Вінницької міської ради (приймала
участь в роботі 10-х). 
Опрацьовувала матеріали проектів рішень та їх
прийнятті на благо розвитку Вінницької МТГ,
покращення всебічної якості життя громадян в
усіх сферах – питання поліпшення житлово-
комунального обслуговування, покращення
доступності інфраструктури міста, соціальний
захист та підтримка вразливих верств населення,
підтримка Збройних Сил України!

ДІЯЛЬНІСТЬ ДЕПУТАТА



# БЕЗПЕКА ТА ОБОРОНА # СТІЙКІСТЬ # ТУРБОТА

ОСНОВНІ ПРИОРІТЕТИ В
ДЕПУТАТСЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ



# БЕЗПЕКА ТА ОБОРОНА

Долучалася до роботи Міжрегіонального координаційного
гуманітарного штабу, який створено для координації зусиль
місцевого самоврядування, бізнесу та волонтерів з метою
допомоги усім Силам безпеки та оборони України та членам
сімей наших Захисників та Захисниць.

В умовах повномасштабного вторгнення ворога Вінницька
МТГ змушена вирішувати велику кількість викликів,
подолання яких вимагає прийняття рішень, спрямованих на
мобілізацію більшості основних ресурсів на допомогу
Збройним Силам України, побудову безпекового
середовища, економічну спроможність на ефективну
підтримку населення виходячи з прийнятих ключових
пріоритетів.



# СТІЙКІСТЬ

# ТУРБОТА

Виконані роботи по доступності та безпеці 
пересування громадян з маломобільними
можливостями та людей похилого віку. Як наглядний
приклад виконані роботи на прибудинковій території
багатоквартирного житлового будинку в м.Вінниці по
вул. Ващука, 31 (1979 року забудови) та інших територіях
за нагальної необхідності. 

“ДО” “ПІСЛЯ”



РОБОТА У ПОСТІЙНІЙ КОМІСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ З ПИТАНЬ
ЗАКОННОСТІ, ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ І ЕТИКИ

Протягом 2025 року відбулось 17 засідань
постійної комісії Вінницької міської ради з
питань законності, депутатської діяльності і
етики - прийняла участь у роботі 16.
На засіданнях розглядалися питання що
стосуються усіх без виключення сфер
діяльності комфортного та безпечного
життя на території Вінницької МТГ та
безумовно підтримки Збройних Сил
України.



РОБОТА З ВИБОРЦЯМИ

У 2025 році мною було проведено 20 прийомів громадян, на
яких було прийнято 120 громадян, розглянуто 17
колективних звернень з різноманітних питань що
турбували виборців, 78-м громадянам була надана
матеріальна допомога та призначенна матеріальна
допомога 3 Захисникам Збройних Сил України внаслідок
отриманих ними поранень при виконанні бойових завдань. 



Робота на окрузі направлена на допомогу, контроль, аналіз, реагування на усні та письмові звернення виборців щодо
підвищення комфортності, безпеки, доступності пересування для малобільних верств населення та людей
похилого віку, ведення контрольних функцій за якістю виконання різноманітних робіт з надання якісних комунальних
послуг, плідна співпраця з головами ОСББ по усім питанням. Приймала участь у весняних толоках по впорядкуванню
санітарного стану території округу після зими.

РОБОТА НА ОКРУЗІ



Протягом  2025 року здійснювалася послідовна робота над розвитком
громади, удосконаленням інфраструктури та покращенням умов життя
мешканців Вінницької МТГ та безумовна підтримка ЗСУ заради переможного
миру України.
Особливу увагу приділено підтримці освітніх та соціальних ініціатив.
У наступному періоді планується продовжити реалізацію розпочатих проектів,
зміцнювати партнерство з громадськістю та підвищувати ефективність місцевого
самоврядування.

ПІДСУМОК



ДЯКУЮ ЗА ДОВІРУ

Email
tanyasvl.vn@ukr.net

Facebook

м. Вінниця, вул. Ващука 16
(приміщення МКП УК “Житло Гарант”)

Адреса

Прийом громадян проводиться кожної 2 середи та останньої
п’ятниці місяця з 15:00 - 17:00
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